

ЭКО



Евгений Викторович Валесв
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Окончил Тюменский государственный нефтегазовый университет по специальности «Бурение нефтяных и газовых скважин». Прошел путь от бойца-респираторщика Объединенного Ханты-Мансийского военизированного отряда (2007 год) до генерального директора ООО «Эко» (2014 год).

С середины 50-х годов прошлого века в СССР началось становление и развитие газовой промышленности. Интенсивно велись геолого-разведочные работы, шло разведочное и промышленное бурение газовых и нефтяных скважин, строились уникальные газопроводы и нефтегазоперерабатывающие заводы. Росли объемы добычи. Уже тогда геологи, буровики и добытчики столкнулись с проблемой нефтяных и газовых фонтанов. Поначалу такие аварии устранялись небольшими группами энтузиастов, которые в каждом конкретном случае собирались со всей страны. Но по мере роста масштабов добычи углеводородов стремительно росло и количество аварий. При этом ни один фон-

В 1994 году в Ханты-Мансийске была создана компания ООО «Эко». Основные виды деятельности – ликвидация или восстановление старого фонда скважин, строительство которых закончено в 1950–1990 годах, вследствие чего они представляют экологическую опасность для недр и окружающей среды. Особенно важным, в целях недопущения разливов нефти, стало проведение ремонтно-аварийных работ на скважинах, находящихся в пределах природоохранных территорий, в труднодоступных местах, в водоохраных зонах (в руслах рек и по их берегам).

За истекший период коллективу в очень сложных природно-климатических условиях удалось успешно провести ряд уникаль-



ных аварийно-спасательных работ, принесших компании заслуженный авторитет. Высокий профессиональный уровень специалистов, техническая оснащенность, в том числе специальным оборудованием для предотвращения нефтегазовых фонтанов и выбросов, позволяют проводить ликвидационные работы на сложных по техническому состоянию скважинах, находящихся под давлением, со срезанными колонными головками.

В 2002 году компания по специальной программе провела комплекс ликвидационных работ, не имеющих на тот момент аналогов в мировой и отечественной практике: на объекте «Ангара», где в 1980 году был произведен ядерный взрыв с целью интенсификации добычи нефти. Аналогичные работы в 2008–2011 годах были проведены на объекте «Бензол» для ООО «РН-Юганскнефтегаз».

Сегодня ООО «Эко» – это мобильный отряд профессионалов, в том числе с высшим и средним специальным образованием. Мы открыты для сотрудничества и готовы рассмотреть любые предложения по выполнению вышеперечисленных услуг.



тан не был похож на другой. Стало ясно, что требуется специально обученная, экипированная и оснащенная необходимой техникой служба. И в 1966 году было принято решение создать в местах разработки крупных месторождений территориальные противofонтанные бригады для министерства геологии, нефтяной и газовой промышленности. В 1968 году они были преобразованы в военизированные части и отряды.

ООО «ЭКО»

УЛ. СТРОИТЕЛЕЙ, Д. 13А,
ХАНТЫ-МАНСИЙСК, ХМАО-ЮГРА,
ТЮМЕНСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 628007
ТЕЛ.: (3467) 327 520, 327 686
ФАКС: (3467) 327 688
E-MAIL: EKO@UGRAMAIL.RU